COGO2023/04.100



NOTIFICACIÓ D'ACORD

Acord d'aprovació de la Memòria i Compte general de l'exercici 2022 de la Universitat Miguel Hernández d'Elx

De conformitat amb la legislació aplicable en matèria pressupostària al sector públic, Llei orgànica 2/2023, de 22 de març, del sistema universitari, i la Llei 2/2003, de 28 de gener, de consells socials de les universitats públiques valencianes;

Segons el que disposa l'article 126 dels Estatuts de la Universitat Miguel Hernández d'Elx;

Obtinguda la liquidació dels comptes anuals corresponents a l'exercici 2022, i elaborat el Compte general de l'any 2022;

En virtut del que disposa l'article 36 de les Normes d'execució del pressupost vigent;

I vista la proposta que formula la gerent d'aquesta universitat, el Consell de Govern, reunit en la sessió extraordinària de 24 d'abril de 2023, ACORDA per unanimitat:

Aprovar la Memòria i el Compte general de la Universitat Miguel Hernández d'Elx de l'exercici 2022, així com procedir-ne a l'elevació al Consell Social per a l'aprovació definitiva.

Fet que comunique perquè en prengueu coneixement i tinga els efectes que pertoquen.

NOTIFICACIÓN DE ACUERDO

Acuerdo de aprobación de la Memoria y Cuenta General del ejercicio 2022 de la Universidad Miguel Hernández de Elche

De conformidad con la legislación aplicable en materia presupuestaria al sector público, Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, y la Ley 2/2003, de 28 de enero, de Consejos Sociales de las Universidades Públicas Valencianas;

A tenor de lo dispuesto en el artículo 126 de los Estatutos de la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Obtenida la liquidación de las cuentas anuales correspondientes al ejercicio 2022, y elaborada la Cuenta General del año 2022;

En virtud de lo dispuesto en el artículo 36 de las Normas de Ejecución del Presupuesto vigente;

Y vista la propuesta que formula la gerente de esta universidad, el Consejo de Gobierno, reunido en sesión extraordinaria de 24 de abril de 2023, ACUERDA por unanimidad:

Aprobar la Memoria y la Cuenta General de la Universidad Miguel Hernández de Elche del ejercicio 2022, así como proceder a su elevación al Consejo Social para su aprobación definitiva.

Lo que comunico para su conocimiento y efectos oportunos.

Signat electrònicament per:/ Firmado electrónicamente por:
M. Mercedes Sánchez Castillo
SECRETÀRIA GENERAL

